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№3
Знайди і запиши числа, яких не вистачає.
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Знайди і запиши числа, яких не вистачає.
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№5
Встав пропущені числа.
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№6
Зафарбуй клітинки з відповідними числами.

У числі 1 десяток 13 31 21 17 15 47 12 51

У числі 4 десятки 40 34 45 14 64 28 49 43

У числі 2 одиниці 27 23 12 20 82 2 10 66

У числі 5 одиниць 53 55 26 84 5 95 52 30

У числі 7 десятків 47 77 26 71 97 17 79 7

У числі 8 одиниць 18 83 8 90 38 43 89 80
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№7
Розв’яжи. Розфарбуй відповіді.

7 + 3 = 							           8 – 3 = 	

70 + 30 = 						          80 – 30 = 

5 + 1 = 							           8 – 6 = 

	50 + 10 = 						          80 – 60 = 

Незафарбованими залишилися числа¦
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